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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΝΝΑΣ ΧΑΡΙΤΟΥ

---------- 

Κυρίες και κύριοι καλησπέρα σας,

Εκ μέρους της Επιτροπής Ρόδου της Δωδεκανησιακής Μέλισσας, σας καλωσορίζουμε απόψε σ’ αυτόν τον υπέροχο ιστορικό χώρο του Παλατιού του Μεγάλου Μαγίστρου, όπου θα απολαύσουμε μαζί σε λίγα λεπτά, ένα ρεσιτάλ πιάνου μιας μεγάλης προσωπικότητας της μουσικής, του αξιότιμου άγγλου πιανίστα κ. Philip Gammon..
Την μουσική βραδιά  συνδιοργανώνουμε με τον  Δημοτικό Οργανισμό Πολιτισμού και Αθλητισμού και τον τηλεοπτικό σταθμό ΙΡΙΔΑ και ειδικά με την οικογένεια Χαλκίτη οι οποίοι είχαν την έμπνευση και πήραν την πρωτοβουλία  να  προσκαλέσουν στη Ρόδο τον κ. Philip Gammon,  για το αποψινό ρεσιτάλ το οποίο δίνεται εντελώς αφιλοκερδώς από τον φιλοξενούμενό μας  πιανίστα.

Τα έσοδα του κουμπαρά που είδατε στην είσοδο, θα  παραχωρηθούν στο Σύλλογό μας ο οποίος εργάζεται  από τη δεκαετία του ’60  στον τομέα των υποτροφιών δωδεκανησίων φοιτητών  που σπουδάζουν σε ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας μας. 
Για όσους δεν το γνωρίζουν σας ενημερώνουμε  ότι α αριθμός των υποτρόφων μας είναι κάθε χρόνο μεταξύ του αριθμού 70 και 75 και η ετήσια επιχορήγησή μας για τον κάθε σπουδαστή, είναι 1800 €. Είναι ένας βαρύς προϋπολογισμός στους ώμους ενός γυναικείου Σωματείου δεδομένου που δεν παίρνει καμία κρατική επιχορήγηση. Για το έργο του έχει τιμηθεί από το κράτος και δη από την Ακαδημία Αθηνών,  το Οικουμενικό Πατριαρχείο και την Ομοσπονδία Παροικιακών Δωδεκανησιακών Σωματείων. 
Οι υποτροφίες μας τροφοδοτούνται  από τον κεντρικό φορέα του που εδρεύσει στην Αθήνα και το Παράρτημά εδώ στη Ρόδο που λειτουργεί από το 1986. 
Ευχαριστούμε από την καρδιά μας όλους εσάς που είστε μαζί μας συμμετέχοντας με τον οβολό σας στην ενίσχυση των υποτροφιών μας. 
Ο κ. Philip Gammon  είναι solo πιανίστας  με μια μεγάλη σταδιοδρομία  και είναι γνωστός, όχι μόνο στην Αγγλία, αλλά και σ’ όλο τον κόσμο. 
Υπήρξε καθηγητής πιάνου στη Βασιλική Ακαδημία Μουσικής της Βρετανίας και στη Βασιλική Ακαδημία Μουσικής της Σκωτίας,  πιανίστας στα βασιλικά μπαλέτα του Covent Garden,s olo πιανίστας και διευθυντής ορχήστρας του London Contemporary Dance Αcademy Πραγματοποίησε συναυλίες σχεδόν σε όλο τον κόσμο:   στη Βραζιλία, την πρώην Σοβιετική Ένωση, την Αυστραλία, την Κίνα, την Ιαπωνία, την Νότιο Κορέα, την Αργεντινή, το Ισραήλ, και την Αθήνα.

Το 2011 τιμήθηκε με το χρυσό μετάλλιο του Αγγλικού Βασιλικού Μπαλέτου, ένα  βραβείο που δίνεται για πρώτη φορά σε μουσικό του Βασιλικού Μπαλέτου, ως αναγνώριση της προσφοράς του. 

Ο κ. Gammon επισκέπτεται πολύ συχνά την Ελλάδα και τη Ρόδο. Δεν είναι απλά φίλος της χώρας μας αλλά λέει πως είναι σχεδόν Έλληνας, αφού έχει σύζυγο την Ελληνίδα διάσημη υψίφωνο την κυρία Φλωρέττα Βολοβίνη που είναι απόψε και εκείνη μαζί μας. 
Στη σημερινή διοργάνωση συνέβαλαν με τις δυνάμεις τους και τους ευχαριστούμε πολύ εκτός από την οικογένεια Χαλκίτη και τον τηλεοπτικό σταθμό τους ΙΡΙΔΑ, ο Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού ο ΔΟΠΑΡ, και η Αρχαιολογική Υπηρεσία που παραχώρησε το χώρο και προσωπικό της Τους ευχαριστούμε πολύ καθώς και τους χορηγούς μας την Μελισσοκομική Δωδεκανήσου, το τεχνικό γραφείο  PhotoGraphics  και την εταιρία Swedco.
Σας ευχόμαστε Καλή Ακρόαση! 
