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ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΓΕΥΜΑ 

Για τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΝΝΑΣ ΧΑΡΙΤΟΥ 
Ρόδος, 28 Δεκεμβρίου  2014
Πολύ αγαπητοί μας καλεσμένοι, μέλη και φίλοι της Μέλισσας, 

Χρόνια Πολλά, με Υγεία και ο Καινούργιος Χρόνος να πάρει μακριά ό, τι κακό και να μας φέρει πίσω την Ελπίδα, την Αισιοδοξία και Δύναμη!

Είναι τιμή και χαρά μας που συγκεντρωθήκαμε σήμερα το μεσημέρι στον λιμάνι της Ρόδου, στον ωραίο χώρο του εστιατορίου ΚΟΝΤΙΚΙ για να πάρουμε το γεύμα που έχει ετοιμάσει για μας ο ροδίτης σεφ Λυσίμαχος, παρέα με την οικογένεια και τους φίλους μας, με τη συνοδεία μουσικής από την ορχήστρα ------ !

Οι Άγιες μέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, λειτουργούν πάντα λυτρωτικά στους χριστιανούς και εκπέμπουν το μήνυμα που μας οδηγεί να συναντήσουμε τον μικρό Χριστό που γεννάται κάθε χρόνο, και μας θυμίζει τον εσωτερικό εαυτό μας που είναι ήρεμος μόνο όταν είναι ανοιχτός προς τους συνανθρώπους του, νοιάζεται γι αυτούς και προσφέρει. 

Η αίθουσα σήμερα είναι γεμάτη από ανθρώπους της προσφοράς! Όλοι ανήκετε σε μια τουλάχιστον  εθελοντική Οργάνωση της κοινωνίας που ζούμε και  δίνετε κομμάτια του εαυτού σας στους άλλους, όταν το έχουν ανάγκη.

Η Δωδεκανησιακή Μέλισσα με ιστορία 85 ετών στην Ελλάδα και 29 ετών στη Ρόδο, σαν Ίδρυμα υποτροφιών κάνει ό, τι μπορεί για να συντηρεί ανθηρό το ταμείο που χρηματοδοτεί με 1800 € το χρόνο, κάθε υπότροφό της.
Όλα τα Ιδρύματα υποτροφιών, έχουν μια κοινή μοίρα: να βρίσκονται συνεχώς σε αγωνία…. 

όταν το ταμείο είναι εύρωστο και τα οικονομικά τους πάνε καλά, αναλαμβάνουν τις σπουδές περισσότερων παιδιών από όσα αντέχουν, και κινούνται πάντα στα όρια των οικονομικών δυνατοτήτων τους με το αισιόδοξο σκεπτικό, ότι θα υπερβούν τον εαυτό τους, θα δημιουργήσουν αρκετές εισροές και θα τα βγάλουν πέρα. 
Όταν το ταμείο δεν είναι εύρωστο και τα οικονομικά δεν πάνε καλά, λειτουργούν πάλι στα όρια της αντοχής τους γιατί πάλι μεγαλώνουν οι υποχρεώσεις τους γιατί ενώ  αναλαμβάνουν λιγότερες υποχρεώσεις καλύπτοντας τις σπουδές λιγότερων παιδιών για να μην διαταράξουν την ηρεμία των παλιών υποτρόφων τους, εν τούτοις οι πολλές αιτήσεις που υποβάλλονται, μαρτυρούν το γεγονός ότι περισσότερα παιδιά έχουν ανάγκη τη βοήθειά τους…

Στη δική μας Οργάνωση, ο αριθμός των 75 φοιτητών που σταθερά διατηρούσαμε για πολλά χρόνια, μετά το 2008 μειώθηκε στους 35 και τώρα είναι ακόμα μικρότερος…

Στη Ρόδο είμαστε πολύ τυχεροί γιατί δίπλα στην Επιτροπή Ρόδου που αποτελείται από τη Φαίδρα Στρατή, τη Μαίρη Παρασκευά την Ντίνα Μαχαιρίδη και την Άντα Καραγιάννη κι εμένα, βρίκεται ένας μακρύς κατάλογος γυναικών μελών που μας στηρίζει σταθερά, που είναι παρούσες στις εκδηλώσεις μας, και που ψωνίζει και ενισχύει  το Πασχαλιάτικο Μπαζάρ μας, όλα τα  χρόνια. Κοντά μας είναι τα τελευταία χρόνια και άνδρες αρωγά μέλη, που κι αυτοί βοηθούν με όλους τους τρόπους.

Μεταξύ των χορηγών που για χρόνια είναι δίπλα στη Μέλισσα θα θέλαμε να ξέρετε ότι υπάρχουν μερικοί  που σπούδασαν με υποτροφία της Μέλισσας και έχουν επιστρέψει στο πολλαπλάσιο, το σύνολο της οικονομικής βοήθειας που πήραν από αυτήν, καταθέτοντας όμως παράλληλα και την αγάπη  τους για το Σύλλογό μας γιατί η προσφορά γενικά δεν αποτιμάται σε χρηματικά ποσά, αλλά ασφαλώς .. εκτιμάται πολύ και από όλους!! Αυτούς τους χορηγούς τους ευχαριστούμε ιδιαιτέρως!
Ένας από τους χορηγούς μας για τη σημερινή μας συγκέντρωση αλλά και για πολλές προηγούμενες είναι και ο τέως Περιφερειάρχης κ. Γιάννης Μαχαιρίδης που ως ζωγράφος, μας προσέφερε έναν από τους εξαιρετικούς αγγέλους που ζωγραφίζει και μάλιστα σε μεγάλο μέγεθος. Η αξία του ως έργο τέχνης είναι ανεκτίμητη για μας, γιατί η προστιθέμενη αξία του είναι πολύ μεγάλη  και την ανεβάζει στα ύψη!

Τον ευχαριστούμε πάρα πολύ.

Ελπίζουμε πως με τους λαχνούς που θα πουλήσουμε στην αίθουσα, μαζί με εκείνους που έχουμε ήδη πουλήσει και εκείνους που θα διαθέσουμε και με τη δική σας βοήθεια από αύριο μέχρι την κλήρωση, που θα γίνει στις 31 Ιανουαρίου 2015, θα καταφέρουμε να καλύψουμε την υποτροφία για ένα  δικό μας αλλά και δικό σας παιδί! Η κλήρωση θα γίνει ενώπιον συμβολαιογράφου και ο αριθμός του λαχνού που θα κερδίσει, θα γίνει γνωστός από τις εφημερίδες και το face book της Μέλισσας! 
Σας ευχαριστούμε λοιπόν για την παρουσία σας και σας 
Ευχόμαστε καλή διασκέδαση!  

