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Λοχαγού Φανουράκη 11                                                                Ρόδος, 6 Ιουλίου 2007
Ρόδος    85100                                          

Προς τον 

Ιδιοκτήτη του Ιδιωτικού Εκπαιδευτηρίου

«Ροδίων Παιδεία» 

κ. Κυριακούλη

Ρόδος

Αγαπητέ κ. Κυριακούλη,

Το Παράρτημα Ρόδου της Δωδεκανησιακής Μέλισσας, αισθάνεται την ανάγκη να σας ευχαριστήσει θερμά για την πολύ σημαντική οικονομική βοήθεια των δύο χιλιάδων πεντακοσίων (2.500) € που μας χορηγήσατε κατά την τελετή λήξης των μαθημάτων του Σχολείου σας στις 20 Ιουνίου 2007, στην Μεσαιωνική Τάφρο της Ρόδου, υπέρ των υποτροφιών του Σωματείου μας.
Αποδείξατε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι έχετε μεγάλη κοινωνική ευαισθησία αλλά κυρίως δώσατε ένα  καλό παράδειγμα, διδάξατε στους μικρούς και μεγαλύτερους μαθητές  του Εκπαιδευτηρίου σας πώς να γίνονται χρήσιμοι και αποτελεσματικοί όταν πρέπει να βοηθήσουν αυτούς που σε αντίθεση με τους ίδιους, δεν έχουν τα μέσα να σπουδάσουν. 
Για την πράξη σας αυτή  σας αξίζουν θερμά συγχαρητήρια!

Αυτή σας η απόφαση, να βοηθάτε κάθε χρόνο και κάποιον φορέα που αφιερώνει τις δυνάμεις του σε έναν ευγενικό σκοπό, σας ανεβάζει πολύ ψηλά στην εκτίμησή μας και δεν περνάει καθόλου απαρατήρητη από τη συνείδηση των ροδιτών.  
Η Ρόδος παρακολουθεί με πολύ ενδιαφέρον τη δουλειά σας και ο μεγάλος αριθμός των μαθητών που φοιτούν σε εσάς και η επιτυχίες τους στις Πανελλαδικές εξετάσεις κάθε χρόνο, αποδεικνύουν το υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης που τους παρέχετε. Έχουν όμως μεγαλύτερη αξία τα μηνύματα  που  περνάτε στους μαθητές σας και οι δραστηριότητες στις οποίες τους ωθείτε, ειδικά σήμερα, την εποχή του «ατομισμού».

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ και σας ευχόμαστε Καλό Καλοκαίρι.
Με εκτίμηση

Βάννα Τριανταφύλλου                           Άννα Χαρίτου, Φαίδρα Στρατή, 

                                                        Αγγέλικα  Μηναΐδη, Μαίρη Παρασκευά

Εκπρόσωπος Ρόδου στο ΔΣ                             Τοπική Επιτροπή
